



ERRATUM

## Erratum to: Analysis, identification and visualization of subgroups in genomics

Gunnar Völkel<sup>†</sup>, Simon Laban<sup>†</sup>, Axel Fürstberger<sup>†</sup>, Silke D. Kühlwein<sup>†</sup>, Nensi Ikonomi<sup>†</sup>, Thomas K. Hoffmann, Cornelia Brunner, Donna S. Neuberg, Verena Gaidzik, Hartmut Döhner, Johann M. Kraus and Hans A. Kestler

Corresponding author: E-mail: [hans.kestler@uni-ulm.de](mailto:hans.kestler@uni-ulm.de)

---

Briefings in Bioinformatics, Volume 22, Issue 3, May 2021, bbaa217, doi: <https://doi.org/10.1093/bib/bbaa217>.

In the originally published version of this manuscript, there was an error in co-author Thomas K. Hoffmann's name. The full name should read: "Thomas K. Hoffmann" instead of "Thomas K. Hoffman". This error has now been corrected online.